

## Letní škola evropského práva

Letní školu evropského práva pořádala už podruhé ve dnech 4. – 18. července 1993 Univerzita v Grazu pod vedením univerzitního prof. W. Posche.

Program byl stanoven ze strany rakouských lektorů tak, aby čas, vyměřený pro kurz, byl maximální měrou využit.

Přednášky, orientované jako základní vstup do problematiky evropského práva, zaměstnaly účastníky až do odpoledních hodin. Jako nepovinný program kurzu organizátoři zajistili možnost zúčastnit se výletu do přírodního skanzenu poblíž města a jiné kulturní a společenské akce (např. slavnostní přijetí u starosty města Grazu a zastupitelstva spolkové země Štýrsko).

Hlavní smysl a účel akce spatřuji v získání některých nových pohledů a souvislostí – a to na základě přednášených témat. Kromě toho jsme si jako účastníci aktivně i pasivně procvičili znalost němčiny, poznali kulturní a historické město Graz.

Pro všechny účastníky se tato akce stala jedním nepřetržitým setkáním se zástupci ostatních zemí a bylo možno i neformálně popovídat si o jejich názo-

rech na problematiku nejen právní – podle zájmů a orientace diskutujících.

Organizační zabezpečení celého kurzu – tzn. obsah přednášek, výběr a kvalita přednášejících z rakouských univerzit (Graz, Vídeň, Salzburg) vč. ubytování i možností využít volný čas – se podařilo rakouským kolegům zajistit na solidní úrovni. Sympatické bylo rovněž množství písemného materiálu, který obdržel každý účastník k jednotlivým přednášeným tématům. K prohloubení a rozšíření poznatků byla k dispozici rovněž univerzitní knihovna.

V závěru akce byla organizátory testována odezva účastníků a diskutována byla také možnost příští letní školu rozšířit, resp. některý z přednášených okruhů uvést samostatně v širším pojetí.

Poslední den kurzu obdrželi všichni účastníci, kteří se pravidelně zúčastnili přednášek, doklad, resp. potvrzení o absolvování letní školy.

Letní školu evropského práva v Grazu – ať už ve stávající podobě či v její uvažované rozšířené verzi – mohu všem, kteří by měli zájem se příště zúčastnit, jen doporučit.

Jana DUDOVÁ